
Premierul chinez, Li Keqiang: Suma contractelor semnate cu România este uriașă

Written by Administrator
Tuesday, 26 November 2013 03:06 - Last Updated Monday, 25 November 2013 23:17

Premierul chinez, Li Keqiang, a declarat luni, la Palatul Victoria că suma contractelor de
investiţii pe care companiile chineze le vor semna cu cele româneşti, cu prilejul vizitei
sale la Bucureşti, este "uriaşă" şi va depăşi valoarea stabilită iniţial. Șeful Executivului
de la Beijing a apreciat că relațiile dintre cele două țări sunt excepționale, iar România
este tratată ca "un partener strategic" de către China. 

      

"Vreau să vă asigur că suma este uriașă.... Nu vreau să spun un plafon pentru sumă, aș dori să
fie o surpriză", a precizat premierul chinez, la finalul întâlnirii bilaterale dintre delegațiile română
și chineză, întrebat cu privire la valoarea contractelor comerciale dintre România și China.

    

Sumele vehiculate neoficial ca reprezentând valoarea contractelor semnate cu ocazia vizitei la
Bucureşti a premierului chinez oscilează între 5 şi 8 miliarde euro.

    

România şi China au semnat, luni, acorduri de colaborare pentru înfiinţarea în comun a unui
parc tehnologic şi reluarea exportului de bovine pentru reproducţie şi carne de porc către China,
dar şi mai multe documente de colaborare în energie, inclusiv în domeniul nuclear şi
termoelectric.

    

Astfel, conducerea Nuclearelectrica au semnat cu preşedintele companiei China General
Nuclear Power Corporation (CGN) o scrisoare de intenţie pentru colaborare, directorului
Complexului Energetic Oltenia a încheiat cu preşedintele companiei China Huadian Corporation
un acord de intenţie de cooperare pentru realizarea proiectului termoelectric de la Rovinari,
directorul Complexului Energetic Hunedoara a parafat cu preşedintele companiei China
National Electric Engineering o înţelegere pentru reabilitarea grupurilor 3 si 4 de la centrala
termoelectrica Deva, iar directorul companiei de proiect pentru construcţia hidrocentralei
Tarniţa-Lăpuşteşti (judeţul Cluj) a semnat o scrisoare de confort în acest sens cu
vicepreşedintele executiv al Sinohydro Corporation.

    

Departamentul pentru Energie şi Administraţia Naţională din China pentru Energie au încheiat
un memorandum de înţelegere pentru cooperare în domeniul proiectelor nucleare.

    

Tot la Guvern a fost semnat şi un acord pentru investiţii în centrale eoliene şi echipamente de
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export între Romanian Păunescu Corporation, condusă de Bobby Păunescu, şi Mingyang Wind
Power Group.

    

A fost semnat şi memorandumul de înţelegere pentru sprijinirea companiei de telecomunicaţii
Huawei Technologies în vederea înfiinţării unui centru regional la Bucureşti.
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